

酒瓶回收，青啤咋不受待见

厂家回应：青岛啤酒瓶循环利用率低导致回收价格低

文/片 本报记者 孙芳芳

“同样是啤酒瓶，青啤的咋就不收呢？”10日上午，家住莱山区的李先生在卖啤酒瓶时遇到了点麻烦事，“烟台啤酒瓶虽然便宜点，但最起码有人收，这青岛啤酒瓶为啥就很难卖出去呢？”走访中记者了解到，由于回收青岛啤酒瓶利润比较低，很多小店都不愿意进行收购。

市民>>

青岛啤酒瓶很难卖

“一个夏天攒了差不多有上百个啤酒瓶。”11日上午，市民李先生指着占据家中大半个墙壁的啤酒瓶堆告诉记者，“本来想把酒瓶赶紧卖掉，没想到青岛啤酒瓶没人收。”

据李先生介绍，商店只回

收自家卖出去的啤酒瓶，即使是自家卖出去的青岛啤酒，店主也不愿意回收。

“这么多瓶子放在家里真是占地方，商店也不愿意收，只能丢进垃圾箱了。”转了一圈下来，也没有找到愿意收购酒瓶的商店，李先生决定把啤酒瓶扔进垃圾箱。

商店>>

利润太低不愿回收

同样是啤酒瓶，商店为啥只收烟啤，不收青啤？在海滨小区的一家商店内，店主一听青岛啤酒瓶直摆手，“烟台啤酒瓶一毛五一个，青岛啤酒瓶子不收。”

随后，记者又走访了多家

商店，发现几乎只收烟台啤酒瓶。“利润太低，所以几乎没人愿意收。”在小区内记者终于找到一家愿意回收青岛啤酒瓶的商店，但店主称每个酒瓶的价格仅为5分。

“回收青岛啤酒瓶只有5分钱的利润。”在采访中不少店主反映，利润低是他们不愿意收购青岛啤酒瓶的一个主要原因。

厂家>>

青啤酒瓶循环率低

市面上青岛啤酒的价格要高于烟台啤酒，为什么啤酒瓶反而不受待见呢？

“厂家一直在对两种酒瓶进行回收。”烟台啤酒朝日有

限公司销售部部长张远记介绍，目前啤酒瓶的回收渠道有两种，一种是通过经销商直接从酒店、商店超市进行回收，还有一种是小商店、流动三轮车进行回收。张远记称，小商店是否愿意回收啤酒瓶属于市场行为，他们并没有权力进行干涉。

张远记坦承不少小商店拒绝回收青岛啤酒瓶是因为利润低。那么，同样是啤酒瓶，为什么青岛啤酒瓶的回收价格要低于烟台啤酒瓶呢？张远记称主要是因为厂家的生产要求不同。青岛啤酒瓶的循环利用率比较低，而烟台啤酒瓶的循环利用率比较高，所以在回收价格上，烟台啤酒瓶要高于青岛啤酒瓶。



李先生家的啤酒瓶堆了一人高。

猴趣

11日，在南山公园动物园猴山，一只猴子正在给另一只猴子掏耳朵、挠痒痒，猴子怡然自得的神态把周围的游客都逗乐了。本报记者 赵金阳 通讯员 马璐 摄影报道



强冷空气来袭 气温降幅达6℃

本报9月11日讯(记者 王晏坤) 11日，烟台天气较为阴沉，已有降温迹象。目前正有一股较强冷空气向烟台逼近，同时受暖湿气流影响，烟台将迎来风雨和降温。

气象部门工作人员称，本

次强冷空气来袭，将使烟台降温明显。11日夜间最低气温18℃，13日夜间最低气温12℃，最高降幅达6℃。受冷暖空气共同影响，自11日夜间开始，烟台市自西向东有一次小雨天气。具体预报情况如下：

12日白天，天气以阴为主，但局部地区有小雨出现，最高气温内陆27℃，最低气温16℃；12日夜间到13日，天气以阴转多云为主，东部地区还有小雨出现，西南风3到4级，夜间转西北风4到5级，

气温在15℃到23℃之间；13日夜间最低气温12℃，14日白天最高气温24℃。

另据烟台市气象台预报，15日至21日之间，烟台无明显降水，但温度下降明显，提醒大家应及时增衣以防受凉。

“老师，食堂的菜太咸了”

大一新生组团挑刺

本报9月11日讯(记者 李楠楠) “食堂的菜太咸了”、“宿舍潮湿能换吗”，11日，山东商务职业学院大一新生组团到大学生活活动中心给学校各部门“挑刺”。

“老师，我住的宿舍在一楼北区，见不到太阳，能调整吗？”11日，在山东商务职业学院新学期首次全校职能部门接待日上，新生王佳一向学校公寓管理中心的老师提问。“同学，不要担心，咱们学校的宿舍阴面和阳面实行一年一轮换，对于宿舍潮湿的情况反映，我们会采取相应措施，同学们近期可以多通风缓解一下。”公寓管理中心王主任答道。

据了解，当日该校22个职能部门现场开展接待日活动。“凡是涉及学生管理的各个部门都要参加，来听取学生的意见和建议。”学生处处长陶传蔚说，“通过此次活动让新生们迅速了解学校各部门的职能。”

记者看到现场气氛十分热烈，全校新生以宿舍为单位组团提问，学校各职能部门一把手在现场为学生一一作答。

“接待日的开设加强了学校与学生之间的沟通，对不断提高学校的教育、教学质量和管理水平起到了很好的促进和推动作用。”陶传蔚说。

编辑：毛旭松 美编：贺妍妍